

Σ.Α.Δ.Α.Σ. – Π.Ε.Α.  
Τμήμα Χανίων

Ταχ. Δ/ση: Νεάρχου 23 & Γιαμπουδάκη  
73134, Χανιά  
Τηλ. επικ. : 2821042314, 2821051521  
E-mail : [info@archa.gr](mailto:info@archa.gr)  
Site : [www.archa.gr](http://www.archa.gr)



Χανιά, 28/5/2013  
Αρ. Πρωτ. 167

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### δημόσιος χώρος σε εξέλιξη [www.p-public.gr](http://www.p-public.gr)

Δημόσιος χώρος σε εξέλιξη, σε κίνηση, σε δράση, σε εγρήγορση...Ο δημόσιος χώρος που είχαμε, που μας έμεινε, που θέλουμε. Η ομάδα p\_public, υπό την αιγίδα του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Χανίων, διοργανώνει και φέτος για 4η συνεχή χρονιά, το φεστιβάλ **“p\_public 2013”**. Ο βασικός κορμός του αποτελείται από ένα διήμερο δημόσιων συζητήσεων - παρουσιάσεων, από νέους επιστήμονες και παράλληλα από μια σειρά γεγονότων - εικαστικών εγκαταστάσεων από καλλιτέχνες και δημιουργικές ομάδες της Ελλάδας και του εξωτερικού που φιλοδοξούν να αλλάξουν το αστικό και φυσικό τοπίο της πόλης.

Στη φετινή συνάντηση των νέων επιστημόνων που θα πραγματοποιηθεί στο **Πνευματικό Κέντρο Χανίων**, προσπαθούμε να εντοπίσουμε τις επιρροές που καθόρισαν τη σημερινή εικόνα του δημόσιου χώρου. Σχολιάζουμε την αβίαστη ή επιτηδευμένη προσαρμογή του στις εκάστοτε εξωγενείς συνθήκες, εντοπίζουμε τις εσωτερικές σχέσεις με τα υπόλοιπα ‘δομικά’ στοιχεία της πόλης και εκτιμούμε τις μελλοντικές τάσεις.

Μέσω των εκδηλώσεων του φεστιβάλ, καλούμαστε να συμβάλλουμε στην ποιοτική αναβάθμιση του δημόσιου χώρου με άξονα την αποκατάσταση της σχέσης των δημόσιων χώρων της με τους κατοίκους και τους επισκέπτες. Έμφαση θα δοθεί στη χρήση των υπαίθριων αδιαμόρφωτων, δυσλειτουργικών, εγκαταλελειμμένων χώρων και στην εναλλακτική χρήση των υφιστάμενων δημόσιων.

Μέσα σε αυτό το πλαίσιο, σας καλούμε να προβληματιστείτε, να εκφραστείτε και να συμμετάσχετε ενεργά στις συζητήσεις και τις δράσεις που θα πραγματοποιηθούν στην πόλη των Χανίων το τριήμερο **7 - 9 Ιουνίου 2013**. Συνδιοργανωτές των εκδηλώσεων είναι η Περιφέρεια Κρήτης - Περιφερειακή Ενότητα Χανίων και η 28η Ε.Β.Α.

### **p\_public “the festival”**

Με σκοπό να συγκεντρωθεί ποιοτικό υλικό από όσο το δυνατόν περισσότερες δράσεις, αλλά και να δούμε από διαφορετικές οπτικές το πως θα βιώσει ο καθένας την εμπειρία αυτή, απευθύνουμε κάλεσμα σε ερασιτέχνες και επαγγελματίες φωτογράφους, για τη φωτογραφική κάλυψη του τριήμερου φεστιβάλ. Οι φωτογράφοι καλούνται να παρακολουθήσουν τις διαλέξεις και τις εκδηλώσεις του τριήμερου και να αποστείλουν μετά το τέλος του, επιλεγμένες φωτογραφίες. Το φωτογραφικό αυτό υλικό, θα χρησιμοποιηθεί για την πραγματοποίηση, μέσα στη διάρκεια του έτους, έκθεσης φωτογραφίας με θέμα το φεστιβάλ p\_public, με διοργάνωση παράλληλου συμμετοχικού δρώμενου.

**ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ**  
**Τμήμα Χανίων**

**Ομάδα Διοργάνωσης**  
**p-public 2013**